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У интервјуу листу "Ханделсблат", директор немачке медијске групе ВАЦ (WАЗ) Бодо
Хомбах најавио је повлачење не само из Србије већ из читавог региона југоисточне
Европе. Дојче веле је поразговарао са њим на ту тему.

  

Упитан о критикама које је протеклих недеља изнео у интервјуу листу
"Ханделсблат"директор немачке медијске групе ВАЦ Бодо Хомбах рекао је да су се оне
односиле на Србију и додао: "Тамо смо одлучили да се повучемо. Потпредседник владе и
министер привреде је изјавио да за медијску групу која критикује земљу нема места у
њој. Одговорио сам му да ћемо се у том случају повући. То је, како се то каже,
организовано повлачење, никакво бекство. Не остављамо имовину, него желимо уредно
да је продамо и очекујемо да ће тамо превладати разумни критеријуми и принципи
правне државе".

  

Хомбах је додао да се све земље регије не могу мерити истим аршином и да је ситуација
на појединим тржиштима различита и додао: "Разумљиво је да свака компанија
повремено преиспитује ситуацију и своје активности. Управо у медијима је у току
суштинска промена, тржиште штампе не расте, све се премешта у електронске медије и
из тога морамо извући стратешке закључке".

  

На подсећање да је рекао да тржиште трују тесне везе политичара и олигарха и да у
југоисточној Европи готово да више и нема фер конкуренције Хомбах је одговорио: "У
интервјуу 'Ханделсблату' рекао сам да је те земље тешко, готово немогуће изједначити и
сада би најгоре биле паушалне оцене".

  

Одговарајући на питање о слободи медија у Бугарској Бодо Хомбах се вратио на
ситуацију у Србији и рекао: "У вези са интервјуом који сам дао и у коме сам веома
отворено говорио о Србији – а сматрам да сам морао отворено да говорим, јер никоме
није од користи да се воде борбе у магли и да се не зна о чему је реч – хоћу да кажем да
желим транспарентност, да се зна шта је у питању".

  

Понављајући да не жели да изједначава ситуацију у појединим земљама Хомбах је
додао: "У Србији је реч о томе да ли ће се пробити демократски политичари који поштују
принципе правне државе и гледају у правцу Европе, који желе сређене односе у земљи,
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или ће се наметнути олигарх који се ни уговора не држи".

  

Најзад, поводом примедбе да се у Србији више готово и не помиње спор који води ВАЦ
Бодо Хомбах је рекао: "То је могуће и повезано је са положајем медија у Србији. Ако
новине припадају олигарху оне га не критикују. Видео сам већ толико бесмислица у
Србији у вези са нашом одлуком да ми је то готово несхватљиво. О мени су говорили и
као о шпијуну НАТО. Медијска ситуација тамо је делимично катастрофална.

  

Не искључујем ни могућност да се поједине вести уопште не објављују".

  

(Дојче веле)
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